ijh,é/wm /J\FOD SDOt@:

Album N° 4 Titre : Ml th' I Soldat Russe (Quelle histoire éditions)

1%\9@ QOJ couwserbure : imagine URistoine Niveau %

2. @écoum’w Q@J:v nageb : WWW Niveau % % %

Niveau % %
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Niveau % / Niveau % % (classement,)

& &
& )
les moissons le Tsar

classement : classement :

& &

& &

I'effervescence une république

classement : classement :
D. 580, carke d identité : m?&bg Niveau %
r N

Nom & Prénom
Né le :

Nationalité :

Métier :
Engagé le :
Age en 1914 :
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Dake

6%&;@/%%%@%%@0@@ Niveau %

"Nous subissons une lourde défaite." *

"T'ai tellement froid!" *

"J'ai été fait prisonnier." *

7. Codle o /les @oznmp)(b) Wa) :

a. Le titre du livre est :

3 - Mikhadil le soldat russe
3 - Mikhail -Soldat Russe-
3 - MIKHAIL - Soldat Russe

b. La premiere de couverture :

M Mikhail a un casque sur la téte.
[ Mikhail a un képi sur la téte.
[ Mikhail a une casquette sur la téte.

c. Page 3:

3 L' histoire est illustrée par Bruno Wennagel.
[ L'histoire est illustrée par Mikhail, le soldat russe
[ L'histoire est écrite par Patricia Crété.

d. Lettre du 28 janvier 1915 - Dvinsk - :
3 Mikhail joue aux cartes.

3 Mikhail ne comprend pas cette guerre.
3 Mikhail habite a Dvinsk.

P.NOEL / Lm / exploitation écrite 3
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Pinom, 1o Dato -

8. & Numerote les hrases dans Lordre drondlogique :  niveau %%
| U

N\
LD Le 3 novembre 1916, il fait la connaissance de Franz.

N\
LD Le 15 décembre 1918, il rentre enfin chez lui.

N\
LD Mikhail s'engage le 6 aout 1914,

N
LD Le 28 aout 1915, il est prisonnier.

9.?%%@'%%/@%@(@%@@%%%@%_

LesnouvellesdeMoscounesontpasbonnes.

Niveau %

&

Lesidéesdel éninesontbonnespourlespaysans. Niveau % %

&

/]O %&)&Wc@m@wwdﬂmm&m Niveau %
P R

Niveau % %
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Mikhail est un jeune agricole russe. A |'été 1914, lorsque la guerre
, il est tres vite . Il ne comprend pas
il doit aller se battre pour un qui s'occupe si peu des

paysans russes.

/]2 @P\o«m Qe Q@O/I‘v Mm : (consulte les documents en fin de livre) " ~_Niveau % %
T

Le Sikorsky ¥ unavion ¥ chasse utilisé ¥ comme avion de reconnaissance.

est pour la plutdt

c'est de toujours

/lafgwmd@&mpﬂmm%%t—oe? Niveau * % %

Q) @ sommes en pleine moissons. (Lettre du 30 juillet 1914)

b) @ veut une nouvelle révolution. (Lettre du 6 aout 1914)

c) Je @ embrasse. (Lettre du 28 janvier 1915)
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14‘ @Mb@o/@wwnemﬁmﬂmbmﬁe&»m Niveau % % %

A c'est un soldat.
Mikhail part a la guerre parce que O il veut défendre les paysans.
3 le tsar Nicolas IT décrete la mobilisation générale.

3 le tsar
Vladimir Lénine est T homme d'état russe.
(consulte les documents en fin de livre) 3 un génér'al de I'armée.

3 est une mitrailleuse.
Maxima PM1910 T un avion de chasse.
(consulte les documents en fin de livre) 3 est un cuirassé.

Jboec le liwe  Niveau % ou Joms le lme  Niveau % % %

Je suis arrivé il y a une semaine a Saint-Pétersbourg D ol des mouvements
secouent la ville D C'est formidable ce qui s'y passe D Nous avons un grand

espoir D (Lettre du 12 avril 1917 -St-Pétersbourg-)

16@%@@@%%%@%%@ Niveau % %

Kachine - Moscou - Dvinsk - Torgau - Petrograd -

1 r

2 v

3 i
4

5 s
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Fantassin russe

a) Colorie la veste de ce fantassin russe en brun clair.

b) Fais de méme pour le pantalon.

c) Colorie le képi dans un brun plus foncé. Attention, les épaulettes et le col sont
en rouge.

d) Les bottes sont en cuir noir.

e) Pour le sac a dos, le fusil "Mosin-Nagant" et les laniéres, tu utiliseras la couleur
brune.
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19. Trwente un aubre tine & LRiskoine :

P.NOEL / Lm / exploitation écrite 8
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.GP’Lé/n,OJm/ S /J\Fo [] EDQBQ/ :
. 1 1 nédige une i & un deve .. iveau
- pourt’aider:c?m, / que / CTMM / Wd [ ot | comment | Wm / CTAb,ebJJ—oe | combien ...

-

=> laréponse que tu attends : Niveau *

2/] %mg/nqu@ 5 qu;ﬂeb: Niveau %

(consulte les documents en fin de livre)

Le c_non 76mm 1902 est trés perf_rmant. Sa p_rtée est de 8500

metr_s. Il sera utilis_ sur tous les champs de bataille.

Fautc ve mullitIens souws OUS sOm»7¢S méliés.
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23&@%@@%@@%@@%@@&@9@&@ Niveau %

€M&%d@@mm_m@em?

fpoufsdIgorvznnpétoIgorardfppétardobIgortodpétarIgorouefaobusrdnt
megwIgorusétardupIgortmeggg = fois

G lo 2™ mot ? Niveau % %

lolMoscouearmacievnrMoscoupharcMoscouguerreMoscouacrguerre

poulphgMoscoucouplougMoscounecrguMoscoureotvnbpghloup = fois

24— erbbe ceb mols ? nom propre nom commun Niveau % % %
Odbbeil Ol soldat: Ol froid,  Ollloscow

Olicdon T Oune mubimenie OOdemses Oune ddfuite
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26. Cualluation :
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Activités pour aller plus loin :

I\ O

(manipulations de données)

France 1 500 000 4 200 000
Ctats-Unis 126 000 230 000
Empire de Russie 2 000 000 § 000 000
Royaume-Uni 900 000 1 700 000
Belgique 40 000 45 000
Portugal 7 500 14 000
Canada 66 700 173 000
Royaume d'Italie 650 000 S50 000
Royaume de Roumanie 250 000 120 000
Royaume de Serbie 450 000 130 000
Australie 60 000 150 000
Afrique du sud 9 500 12 000
Nouvelle Zélande 18 000 40 000
Empire d'Allemagne 2 000 000 4 300 000
Autriche Hongrie 1 100 000 3 600 000
Empire ottoman 800 000 400 000
Bulgarie 88 000 153 000
Pertes totales 9 500 000 21 000 00O

1) Combien de pays sont représentés dans ce tableau ?

2) Ce tableau fait une différence entre les militaires, quelle est-elle ?

3) Quel est le nombre total de morts ?

4) Quel est le nombre total de blessés ?

5) Deux "pays" ont le méme nombre de morts, quels sont-ils ?

6) A quel pays correspond ce nombre: 66700 ?

7) A combien s'éleve le nombre de blessés militaires en Belgique ?

8) A combien s'éleve le nombre de morts militaires en France ?

9) Quel est le total des pertes humaines pour la France et la Belgique ?

10) Quel est le total des pertes humaines pour la triple-Alliance ?
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Situation-probleme :

1) Combien coute ce coffret 14 - 18 ?

2) Combien de livres y a-t-il dans ce coffret ?

3) A combien revient le prix d'un livre s'il était vendu séparément ?

4) Nous avons besoin de 4 coffrets pour la classe.
Combien l'instituteur/trice devra-t-il/elle payer?

5) La classe de Monsieur Dame a payé 120 €
Combien de coffrets ont-ils acheté ?

6) La classe de Madame Dame ont 12 petits livres.
Combien de coffrets cela fait-il ?

7) Je donne un billet de 50 € pour un coffret.
Combien me rend-on?
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